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B4_E8_AE_A1_c97_647414.htm 1).按电子计算机传统的分代方

法，第一代至第四代计算机依次是 A)机械计算机，电子管计

算机，晶体管计算机，集成电路计算机 B)晶体管计算机，集

成电路计算机，大规模集成电路计算机，光器件计算机 C)电

子管计算机，晶体管计算机，小、中规模集成电路计算机，

大规模和超大规模集成电路计算机 D)手摇机械计算机，电动

机械计算机，电子管计算机，晶体管计算机 2).下列指标中，

不属于显示器主要技术指标的是 A)分辨率 B)重量 C)像素的

点距 D)显示器的尺寸 3).十进制数60转换成无符号二进制整数

是 A)0111100 B)0111010 C)0111000 D)0110110 4).调制解调

器(Modem)的作用是 A)将数字脉冲信号转换成模拟信号 B)将

模拟信号转换成数字脉冲信号 C)将数字脉冲信号与模拟信号

互相转换 D)为了上网与打电话两不误 5).下列关于CPU的叙述

中，正确的是 A)CPU能直接读取硬盘上的数据 B)CPU能直接

与内存储器交换数据 C)CPU主要组成部分是存储器和控制器

D)CPU主要用来执行算术运算 6).下列的英文缩写和中文名字

的对照中，正确的是 A)CAD计算机辅助设计 B)CAM计算机

辅助教育 C)CIMS计算机集成管理系统 D)CAI计算机辅助制

造 7).组成一个计算机系统的两大部分是 A)系统软件和应用软

件 B)硬件系统和软件系统 C)主机和外部设备 D)主机和输入/

出设备 8).下面关于随机存取存储器(RAM)的叙述中，正确的

是 A)RAM分静态RAM(SRAM)和动态RAM(DRAM)两大类

B)SRAM的集成度比DRAM高 C)DRAM的存取速度比SRAM快



D)DRAM中存储的数据无须“刷新” 9).下列叙述中，错误的

是 A)硬盘在主机箱内，它是主机的组成部分 B)硬盘属于外部

设备 C)在程序设计中，硬盘既可做输入设备又可做输出设备

用 D)硬盘与CPU之间不能直接交换数据 10).无符号二进制整

数110111转换成十进制数是 A)49 B)51 C)53 D)55 11).下列叙述

中，正确的是 A)用高级程序语言编写的程序称为源程序 B)计

算机能直接识别、执行用汇编语言编写的程序 C)机器语言编

写的程序执行效率最低 D)不同型号的CPU具有相同的机器语

言 12).设一个十进制整数为D 100Test 下载频道开通，各类考

试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


